

**NOTA INTERNA
CATRE,
BIROUL MASS-MEDIA**

Avand in vedere nr. 4675/2024, atașat, transmis de Consiliul Civic Local, privind setul de propuneri pentru bugetul pe anul 2024, va transmitem raspunsul nostru cu privire la obiectivele Direcției Tehnice:

Propunere	Raspuns
1. Alocarea de resurse bugetare pentru proiectele susținute de CCL în 2023 și nefinalizate:	
Construirea de creșe, grădinițe, școli, cămine pentru seniori	În bugetul pentru anul 2024 este cuprins un centru rezidențial pentru persoanele vârstnice. De asemenea, primăria are în diverse stadii de pregătire proiect pentru creșe: str. Feroviarilor, Negoiu 9B ș.a.
Parcări autoturisme la cele 3 intrări în Cluj-Napoca dinspre: Turda, Oradea, Zalău	Vom analiza zonele propuse, în funcție de terenurile disponibile care se pretează unei astfel de investiții.
Tren metropolitan pe ruta minimală: Gilău-Florești-Cluj-Napoca-Apahida-Jucu-Gherla-Dej	Pentru acest proiect sunt alocate surse de finanțare pentru faza de proiectare SPF/SF care este în desfășurare
Extinderea ariei pietonale și în pța. Unirii-bdul. Eroilor-pța. Avram Iancu, etc.	Se va analiza oportunitatea extinderii ariei pietonale pe zona menționată
Fluidizarea traficului auto prin soluții alternative de conectare la Centura Metropolitană	Drumurile de legătură la Centura Metropolitană se află în diverse stadii de implementare: B4.1 - obținere AC și elaborare PT; drumurile finanțate prin CNAIR se află în licitație, iar cele finanțate de la bugetul local în etapa de elaborare SF.
Reabilitarea podurilor Garibaldi și Locomotivei	Status: Podul Garibaldi - etapă elaborare SF, DTAC, PT Podul Locomotivei - inclus în lista de investiții pentru proiectare
3. Încheierea Studiului de trafic la nivel municipal și metropolitan și supunerea lui dezbaterii publice	
Încheierea Studiului de trafic la nivel municipal și metropolitan și supunerea lui dezbaterii publice	Studiul de circulație este cuprins în lista de investiții pentru 2024: analiza cuprinde arterele de circulație spre zona metropolitană, respectiv intrările și ieșirile din oraș.

4. Definitivarea proiectelor si bugetarea lor pentru “Planul de Actiune Climatica”, cuprinzând și:	
Edificarea a minim 1 km.de șosea solară(ex.pe Centura) si susținerea extinderii energiei verzi	Vom analiza oportunitatea realizării acestui tip de investiție.
Autostrada verde-edificată pe întregul traseu al culoarului Someșului	Compartimentul de specialitate analizează propunerea.
5. Definitivarea soluțiilor informatice si bugetarea lor, menite să raspundă nevoilor cetățenesti de informare periodică, cu privire la:	
Sumele alocate si cheltuite pentru fiecare proiect, bugetat anual sau multianual	Se va analiza posibilitatea legala a furnizarii datelor solicitate prin accesarea directa a unor informatii de interes public asa cum s-au solicitat desi periodic primarul municipiului furnizeaza public aceste date si stadiul fiecarui obiectiv pe care municipalitatea clujeana il are in derulare
Graficele de execuție a lucrărilor din fiecare proiect și urmarirea lor, lună de lună	Se va analiza posibilitatea legala a furnizarii datelor solicitate prin accesarea directa a unor informatii de interes public asa cum s-au solicitat desi periodic primarul municipiului furnizeaza public aceste date si stadiul fiecarui obiectiv pe care municipalitatea clujeana il are in derulare
Stadiul operativ al realizării proiectelor bugetate și modul de încadrare în sumele alocate trimestrial	Se va analiza posibilitatea legala a furnizarii datelor solicitate prin accesarea directa a unor informatii de interes public asa cum s-au solicitat desi periodic primarul municipiului furnizeaza public aceste date si stadiul fiecarui obiectiv pe care municipalitatea clujeana il are in derulare

DIRECTOR EXECUTIV,
VIRGIL PORUTIU

SEF SERVICIU INVESTITII
CLAUDIU IELCIU